

	SZÜCSI KÖZSÉG POLGÁRMESTERE	
	3034 Szücsi, Petőfi S. u. 117.	
	Telefon/fax: 37/526-200, e-mail: szucspolghiv@gmail.com	
Ügyfélfogadási idő: hétfő 07.30.-17.00; szerda 07.30.-15.30.; péntek 07.30.-11.30		
Száma:	/2016.	Előkészítésben közreműködött: Márkus Sándor aljegyző

Előterjesztés

a Tündérvölgy Családi Bölcsőde létrehozásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala 2014. június 16-án kelt. HEC/GYH/454-20/2014. iktatószámú határozatával a Szücsi Községi Önkormányzat fenntartásában működő, Tündérvölgy Családi Napközi (3034 Szücsi, Táncsics Mihály utca 6.) jogszabályban meghatározott adatait a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok közhiteles hatósági nyilvántartásába bejegyezte.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, valamint a kapcsolódó, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998 (IV. 30.) Nm rendelet módosítása következtében 2017. január 1-től megváltozik a bölcsődei ellátás rendszere. Ehhez kapcsolódóan a működtetésre rendelkezésre álló állami normatívák felhasználásának érdekében, létre szükséges hozni 2017. január 1-i kezdő időponttal a Tündérvölgy Családi Bölcsődét (3034 Szücsi, Táncsics Mihály utca 6.) és meg szükséges szüntetni 2016. december 31-vel a Tündérvölgy Családi Napközit (3034 Szücsi, Táncsics Mihály utca 6.).

A létrehozandó Tündérvölgy Családi Bölcsőde (3034 Szücsi, Táncsics Mihály utca 6.) szakmai programja és a szakmai program részét képező megállapodás tervezet a határozat mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a fenti előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete létre kívánja hozni 2017. január 1-i kezdő időponttal a határozat mellékletét képező szakmai programmal és a szakmai program részét képező megállapodás tervezettel a Tündérvölgy Családi Bölcsődét (3034 Szücsi, Táncsics Mihály utca 6.) és meg kívánja szüntetni 2016. december 31-vel a Tündérvölgy Családi Napközit (3034 Szücsi, Táncsics Mihály utca 6.), valamint a megszüntetéssel és a létrehozással kapcsolatos eljárási cselekmények elvégzésére és a szükséges jognyilatkozatok megtételére felhatalmazza Szücsi község polgármesterét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. október 15. (kérelem benyújtására)

Szücsi, 2016. szeptember 26.



Határozat mellélete:

SZÜCSI KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Tündérvölgy Családi Bölcsőde

Szakmai program



Fenntartó képviselője: Berta István polgármester

Telefon: 37/526-200

e-mail: szucsipolghiv@gmail.com

Cím: 3034 Szücsi, Petőfi Sándor utca 117.



„ A gyermekek akkor a legkomolyabbak, amikor játszanak. Olyankor tanulják, hogy mi is az az élet.”

/Michel Buton/

<u>Szolgáltató neve:</u>	Tündérvölgy Családi Bölcsöde
<u>Szolgáltató székhelye:</u>	3034 Szücsi, Táncsics M. u. 6.
<u>Telefon:</u>	37/630-046
<u>e-mail cím:</u>	szucsiovi@gmail.com
<u>Szolgáltatást nyújtó személy:</u>	Csorbáné Sváb – Kovács Klára
<u>Végzettsége:</u>	családi bölcsöde gondozó
<u>Helvettes:</u>	<i>Cyilla</i>
<u>Végzettsége:</u>	Pintérné Kiss Zsuzsanna családi bölcsöde gondozó
<u>Állandó segítő:</u>	nincs
<u>Fenntartó:</u>	Szücsi Község Önkormányzata 3034 Szücsi, Petőfi Sándor utca 117.
<u>A szolgáltatás ellátási területe:</u>	Szücsi Község közigazgatási területe

A Családi Bölcsőde alaptevékenysége:

- A családban nevelkedő gyermekek életkorának megfelelő nappali felügyelete, ellátása, gondozása, nevelése, foglalkoztatása.
- Gyermekek étkeztetése.
- Egyéb szolgáltatások.

A szakmai program készült:

2016. augusztus 24.

A szakmai programot benyújtó neve:

Berta István polgármester

Fenntartói jóváhagyás dátuma: 18/2014 (03.07.) önkormányzati határozattal

Törvényi szabályozás:

A program készült:

- az 1997. évi XXXII. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról.
- 259/2002. (XII. 18.) Korm. rendelet a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység engedélyezéséről, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi vállalkozói engedélyről
- a 15/1998. (IV.30.) NM – a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló rendelkezések alapján.

Ellátandó célcsoport:

1 éves kortól - 3 éves korig

Gyermeklétszám, férőhely szám:

Tündérvölgy Családi Bölcsőde:

7 gyermek ellátására alkalmas

A 15/1998. (IV.30) NM. rendelet 49.§ (2) és (4). bekezdésének megfelelően.

Bevezetés:

A családi bölcsődében történő gondozás-nevelés célja a bölcsődei nevelés országos alapprogramjával összhangban, *„a családban nevelkedő kisgyermek számára a családi nevelést segítve, napközbeni ellátás keretében a gyermek fizikai és érzelmi biztonságának megteremtésével, odaforduló szeretettel, elfogadással, a gyermek kompetenciájának figyelembevételével, tapasztalatszerzési lehetőség biztosításával, viselkedési minták nyújtásával segíteni a harmonikus fejlődést. A csoportban gondozható, nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek esetében pedig minél fiatalabb életkortól kezdve a gondozásba ágyazott fejlesztés formájában segíteni a rehabilitációt.”*

Mindezek megvalósítása a hagyományos értékeket megőrizve, a helyi sajátosságokat figyelembe véve történik.

Programunk befogad mindent, ami szép, izlées, gyermekközpontú és nem idegen az életkortól. A szeretet, a játékoság és a gondoskodás minden formájával igyekszünk megnyitni a gyermeki lelket és érzelmet. Mindezt úgy közvetítve, hogy a gyermek megőrizhesse boldog gyermekkorát.

Ennek szellemében pedagógiai hitvallásunk az óvodai neveléssel összhangban:

„Az a feladatunk, hogy a gyermek környezetében olyan hatást fejtsünk ki, hogy egészen a gondolatokba és érzületekbe menően a jót, az igazat, a szépet és a bölcsét utánzó lényé lehessen.”

/Rudolf Steiner/

I. A Tündérvölgy Családi Bölcsődei csoport küldetése

1. Létrehozás célja

A jelenlegi, főként az állam által finanszírozott napközbeni ellátási formák nem képesek minden igényt kielégíteni. Ez adódik egyrészt a demográfiai mutatók változásaiból, másrészt a megváltozott szülői igényekből. Az anyák többségükben a gyermek kb. két éves kora körül szeretnének, ill. kénytelenek munkába állni.

Településünkre is leginkább ez a tendencia jellemző. A három év alatti gyermekek napközbeni ellátása helyben nem megoldott, hisz intézményes formában csak óvoda működik településünkön. A közeli városban Gyöngyösön elsősorban a helybeli gyermekeket fogadják a város bölcsődéjébe.

A vidéki gyermekeknek nehéz a bekerülés ebbe az intézménybe. A helyi önkormányzat látva ezt a problémát, az óvodával együtt működve családi bölcsőde indítását tervezi. Ennek kialakítására az önkormányzat által biztosított intézményben nyílik lehetőség, állami és önerős finanszírozással.

2. A családi bölcsőde minőségpolitikája

A Tündérvölgy Családi Bölcsőde nyitott a társadalmi változások követésére, a partnerekkel való folyamatos kapcsolattartásra, információ cserére. Elkötelezettek vagyunk a szolgáltatást igénybe vevők és használók elvárásainak kielégítésére és a szolgáltatás magas színvonalú biztosítására.

Messzemenően tiszteletben tartjuk a gyermekek alapvető személyiségi jogait. Fontos feladatunk a gyermeki személyiség harmonikus fejlesztése, valamint az egyéni igények kielégítése, egyéni képességeik sokoldalú kibontakoztatása. Kiemelt szerepet kap a családdal közreműködve a gyermek személyes szükségleteihez igazodó gondozás, gondoskodás.

érzelmi kötelék kialakítása, a gyermeki kreativitás és önmegvalósítás biztosítása az ehhez szükséges feltételek és lehetőségek megteremtésével.

Ehhez biztosítjuk a családi, meleg légkört, a sok szabad játékot, a változatos tevékenységi formákat és mozgás lehetőségét.

Életkorának megfelelő szinten hangsúlyozzuk a környezetvédelemmel és hagyományápolással összefüggő nevelési szellem kialakítását, ezzel megalapozni, összhangot teremteni az óvodai neveléshez.

Személyiségünkkel nevelünk, ezért fontosnak tartjuk a folyamatos képzésünket, szakmai ismereteink bővítését.

3. A családi bölcsőde küldetése

A nevelés elsődleges színtere a család. Csak a családdal együttműködve, a családi nevelést kiegészítve, családi légkörben segíthetjük elő a gyermeki személyiség sokoldalú kibontakozását, optimális fejlődését. Olyan ellátást kínálunk, ahol a gyermekek biztonságban vannak, ahová szívesen járnak, ahol sokféle tevékenységet kipróbálhatnak, élményekkel tele mennek haza. A gyermekek egyéni sajátosságait figyelembe vevő neveléssel igyekszünk megkönnyíteni a beilleszkedést, ezáltal elősegítve a könnyebb óvodai átmenetet.

Arra törekszünk, hogy a családi bölcsőde az óvodához hasonlóan nyitott és keresett ellátási forma legyen, amellyel partnereink teljes mértékben elégedettek. Ezért igyekszünk együttműködő kapcsolatot kialakítani.

4. A gondozás és nevelés egységének alapelvei

Gondozóink jól tudják, hogy a gondozás és a nevelés a rájuk bízott gyermekek esetében elválaszthatatlan egységet alkotnak. A nevelés tágabb, a gondozás szűkebb fogalom: A gondozás minden helyzetében nevelés is folyik, a nevelés helyzetei azonban nem korlátozódnak a gondozási helyzetekre.

Az egyéni bánásmód elve

Abból a tényből kiindulva, és a tényt elfogadva, hogy nincs két egyforma gyermek, a gondozónő meleg, szeretetteljes odafordulással, a gyermek életkori- és egyéni sajátosságait, fejlettségét, pillanatnyi fizikai és pszichés állapotát, hangulatát figyelembe véve segíti a gyermek fejlődését.

Az állandóság elve

A gyermek személyi –és tárgyi környezetének állandósága növeli az érzelmi biztonságot. Fontos hogy ugyanazokkal a gondozókkal találkozzon nap, mint nap, ugyanarra a nyugodt és nyugalmat árasztó helyre járjon, ugyanazok legyenek a társai, akikkel megosztja a játékait. Ismerős szituációkban, ismerős emberekkel és tárgyakkal a gyermek is sokkal hamarabb fejlődik, hisz nem kell megküzdenuk minden egyes alkalommal az „új” néha félelmetes dolgaival.

Az aktivitás, az önállóság segítésének elve

A gyermek felé irányuló szeretet, az elfogadás és empátia fokozzák az aktivitás iránti vágyat. Ezért a gondjainkra bízott gyermekek részére biztonságos és tevékenységre motiváló környezet megteremtésére törekszünk, és a próbálkozásaikhoz elegendő időt biztosítunk. Fontos számunkra a gyermekek ösztönzése, megnyilvánulásainak elismerése, támogatjuk, segítjük őket.

A pozitívumokra támaszkodás elve

A nevelési filozófiánk alapja a pozitív megnyilvánulások támogatása, megerősítése, elismerése. Ezzel biztosítjuk a pozitív én-kép kialakulását, és azt a pszichikus állapotot, melyben a gyermek sikeresen próbálkozhat újabb „feladatok” megoldásával.

Az egységes nevelő hatások elve

A gondozóink- a közöttük lévő személyiségbeli különbözőségek tiszteletben tartásával- a gyermek elfogadásában, és öntevékenységének biztosításában egyetértenek. Az alapvető erkölcsi normákat egyeztetik, és nézeteiket, nevelői gyakorlatukat egymáshoz közelítik.

A rendszeresség elve

Tájékoztatói lehetőséget, stabilitást, kiszámíthatóságot eredményez a napi események sorában, és növeli a gyermek biztonságérzetét.

A fokozatosság elve

A gyermek új helyzetekhez való fokozatos hozzászoktatását teszi lehetővé. Továbbá segíti az alkalmazkodását, a változások elfogadását, az új dolgok megismerését, és a szokások kialakulását.

5. Az ellátandó célcsoport és az ellátandó terület jellemzői

Családi bölcsődénk egész napos gondozást, nevelést nyújt a szülők gyerekeinek, 1 és 3 éves kor között.

Családi bölcsődénk szülőhelyettesítő funkciót tölt be, a szülőt tekintjük továbbiakban is a nevelőnek, hiszen a gyermek nevelése elsősorban a család joga, mi pedig együttműködő partnerek vagyunk ebben a folyamatban. Ilyen módon támogatjuk a munkavállalásra kényszerülő szülőt, és azokat is, akik családi segítséget nélkülözni kényszerülnek.

Célunk a ránk bízott gyermekek egészséges testi, lelki, szellemi, érzelmi fejlődésének segítése családias környezetben.

Az ellátandó terület kifejezetten Szücsi község közigazgatási területére korlátozódik (lakosságszám 2015-ben 1580 fő), mivel a kedvező gyermekszületési számok azt mutatják (Szücsi községben 2014-ben 12, 2015-ben 10 gyermeke született helyi lakosoknak), hogy telített csoportokkal működhetünk éveken keresztül.

Célunk, hogy biztonságot nyújtó, szeretetteljes légkörben foglalkozunk a gyerekekkel.

Étkezés:

Napi négyeszeri étkezést biztosítunk, kiemelt figyelmet fordítunk az egészséges táplálkozásra. Az étkezést a családi bölcsődével közös épületben lévő önkormányzati konyháról biztosítjuk a gyermekeknek.

A szakmai programunk összeállításánál és megvalósításánál különös gondot fordítunk a gyermekek egyéni igényeinek, szükségleteinek figyelembevételére, önkifejezésük, és közösségi érzésük kifejlődésének segítésére.

Kiemelt figyelmet fordítunk az anyanyelvi nevelés, a testmozgás, az egészséges életmódra nevelés, a természetet szerető és óvó szemléletük kialakítására.

Természetesen lehetővé kívánjuk tenni, hogy a gyermekek szülei családi életük, a gyermeknevelés mellett helytállhassanak a munka világában is nyitva tartásunkat a szülők igényéhez igazítjuk.

Szolgáltatásaink a napi gondozási folyamat területén

Étkeztetés

Pihenés, játék

Torna

Kézművesség

Zenés, mesés foglalkozások

Bábfoglalkozások

Kiegészítő szolgáltatásaink

Műsoros rendezvények, gyermekprogramok: Bekapcsolódunk a Szücsi Óvoda által szervezett programokba.

6. Az ellátás igénybevételének módja

Az ellátás igénylése a törvényes képviselő kérelmére történik, a részletek személyes megbeszélésével és az Adatlap kitöltésével kezdődik. Az igénybevétel előtt a Fenntartó Megállapodást köt a szülővel.

Egészségügyi ellátás, betegség

A családi bölcsődénk csak egészséges, életkorának megfelelő oltással rendelkező gyermeket vesz fel. A háziorvosának nyilatkozni kell arról, hogy a gyermek közösségbe mehet.

A szülőnek betegség esetén legkésőbb 9. 00 óráig jelezni kell a családi bölcsőde felé, hogy a tárgynaptól a szolgáltatásunkat nem veszi igénybe.

Betegség miatti hiányzást követően az ellátás folytatásának feltétele a gyermek gyógyultságát tanúsító háziorvosi igazolás.

Balesetvédelem

Az ellátás helyszínén az ellátást végző a balesetvédelmi feltételeket biztosítja. Ezeket a családi bölcsőde munkatársa rendszeresen ellenőrzi, az esetleges hiányosságot írásban észrevételezi, melynek elhárítását határidőhöz köti.

Ruházat

A gyermekek saját ruhájukat használják, és szülei gondoskodnak az évszaknak megfelelő váltóruháról, kinti benti cipőről, fogkeféről, pelenkáról, egyéni esetekben törölkendőről. A tisztálkodással kapcsolatos és mosási tevékenységről a családi bölcsőde gondoskodik. (törölköző, ágynemű)

Az ellátás költségei

A gyermekfelügyeletre, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásért és az étkezésért térítési díjat kell fizetni. A szolgáltatások díjait Szücsi Községi Önkormányzat rendeletben szabályozza. A térítési díj havonta fizetendő. Az étkezést a faliújságon feltüntetett időpontban a Szücsi Óvoda élelmezésvezetőjénél kell befizetni tárgyhóban. A gondozási díjat tárgyhót követően az Önkormányzat számlája alapján szükséges befizetni csekken. A családi bölcsőde a szolgáltatást a szülővel kötött Megállapodás alapján nyújtja. E szerződés 30 nap határidővel bármikor felbontható, ha a szülő ezt írásban jelzi.

7. A szolgáltatást nyújtók önképzése

- szakmai fórumok tanulmányozása az interneten,
- szakmai honlapok tanulmányozása,
- szakmai folyóiratok tanulmányozása (Nők Lapja Kismama, stb.),
- szakmai napokon való részvétel.

8. A tájékoztatás helyi módja

- helyi újság,
- hirdetőtábla.

II. A családi bölcsőde működése

A működés célja:

Azoknak a családban nevelkedő gyermekek nappali felügyeletének, gondozásának, nevelésének, foglalkoztatásának és étkeztetésének megoldása, akiknek a szülei megváltozott életkörülményeik, munkavégzésük, munkaerő piaci képzésük, betegségük, vagy egyéb oknak megfelelő elfoglaltságuk miatt gyermekük napközbeni ellátásáról nem vagy nehezen tudnak gondoskodni.

A családi bölcsődés csoport nyitva tartása:

A családi bölcsőde hétfőtől – péntekig, reggel 7,30 órától délután 16,00 óráig tart nyitva.

A teljes ellátás díja:

Az étkezési térítési díj (reggeli – tízórai – ebéd – uzsonna) és a gondozási óradíj megállapítása a mindenkor érvényben lévő jogszabályok alapján történik.

Étkezési díj befizetése:

A befizetés minden hónapban 10-e és 20-a között két munkanapon történik.

A befizetés pontos dátumát az óvodában jól látható helyen (két bejárat) 1 héttel előre az élelmezésvezetőnek ki kell függeszteni.

Pótbefizetésre a meghatározott befizetési napon túl még 3 napig van lehetőség.

Az étkezési díj adott napi visszafizetése csak abban az esetben lehetséges, ha a gyermek hiányzását a szülő az előző nap 16 óráig jelzi, ennek hiányában a szülő az adott napi ebédet elviheti.

Szolgáltatási díjak:

Az étkezési költséget (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) és az óradíjat

8,00 – 16,00 óra közötti időben, valamint

8,00 – 12,00 óra között, vagy 12,00 – 16,00 óra között.

Szűcsi Községi Önkormányzat képviselő testületének rendelete határozza meg.

III. A Tündérvölgy Családi Bölcsőde bemutatása

Bemutatkozás:

A Tündérvölgy Családi Bölcsőde egy több intézménynek, szolgáltatásnak is helyt adó épületegyüttesben helyezkedik el. Itt található az óvoda, a konyha és a családi bölcsőde. Az épülethez nagy udvar, füves, fás-bokros kert tartozik, ahol minden gyerek megtalálja az életkorának megfelelő kerti játékot.

Személyi feltételek:

Óvodában és a családi bölcsődében a gyermekélelmezését az önkormányzat konyhája biztosítja, melynek közvetlen irányítója az élelmezés vezető.

A feladat ellátásához a gondozónő megfelelő iskolai végzettséggel rendelkezik, valamint a 15/1998 (IV.30.) NM. rendelet 47.§ (1) d.) pontjában meghatározott családi bölcsődés tanfolyam. képesítés megszerzése megtörtént. Folyamatos jogszabályi előírásoknak megfelelő képzése biztosított.

Feladata a gyermekek napközbeni ellátása, gondozása, nevelése, foglalkoztatása és étkeztetése.

A családi bölcsőde alkalmazott esetében a munkáltatói jogok gyakorlását a fenntartó képviselőjében a polgármester gyakorolja..

A családi bölcsődétárgyi feltételei:

Mivel a családi bölcsőde egy adott intézményben kerül kialakításra, a helyi igényeknek megfelelően alakulnak. Tálaló konyha, közlekedő, öltöző, mosdó, WC, pelenkázó, fürdőhelyiség.

A csoport szoba felszereltsége: megfelelő méretű asztalok, székek, ágyak. A játékok elhelyezése rögzített polcokon, mesekönyvek, illetve készség és képesség fejlesztő eszközök folyamatos gyarapítása. A családi bölcsőde külső és belső terének kialakításánál a leglényegesebb szempont a balesetveszély kiiktatása, a gyermek biztonságának szavatolása érdekében.

A higiéniai szabályok maximális betartása, a csoportszoba, vizes blokk, illetve gyermekjátékok előírás szerinti fertőtlenítése.

IV. Kiemelt szakmai célok

Ellátás:

Az alapellátásban kiemelt feladatok:

- gondozás,
- nevelés,
- játék.

Gondozás:

- a kisgyermek egyéni szükségleteinek kielégítése /gondozás, étkezés, pihenés, mozgás, levegőzés/,
- egészség megőrzése, az egészséges életmód alapjainak lerakása,
- mozgásigény kielégítése,
- biztonságos környezet kialakítása.

Nevelés:

- szeretetteljes, biztonságot nyújtó pozitív érzelmi légkör kialakítása,
- életkori sajátosságához igazodó változatos tevékenységek, játékos tanulás segítségével az én-tudat kialakulásának elősegítése,
- kommunikáció, anyanyelv fejlesztése.
- a gyermekeket körülvevő környezet megismertetése, a változások felfedeztetése, természet szeretet kialakítása, értékek megőrzése.

Játék:

- a tanulás, tapasztalatszerzés, a legfőbb öröm biztosítása szabad, önkéntes, spontán játékkal,
- a játékon keresztül az egyéni sajátosságokat figyelembe véve a képességek kialakulásának, gyakorlásának biztosítása,
- szociális kreativitás fejlesztése, nyitottság a másik iránt, konfliktus megoldás,
- önmaga határainak kipróbálás.

Élelmezés:

A családi bölcsődébe járó gyermekek étkeztetése az óvoda konyhájáról történik.

Az étrend összeállítása az élelmezés vezetőjével és a szakácsnővel történik. Az étrend mindig változatos, egészséges, a gyermek életkorához igazodó. Rendszeresen kiegészítve friss gyümölcssel, zöldséggel. Az ételek mindig frissen az étkezések előtt kerülnek a csoportba, melyet a dajka készít a megfelelő helyre. A gyermekek egyéni szükségleteihez igazodva bő folyadék pótlás biztosított egész nap folyamán.

A speciális étkeztetést igénylő gyermekek étkeztetése is megoldható.

Kapcsolattartás:

Fő feladatunk a gyermeki és szülői jogok tiszteletben tartásával erősíteni a partneri viszonyt a család és az intézmény között. Nevelésünk a családi nevelésre épül, ezért nélkülözhetetlen az egymás iránti segítség. Megfelelő együttműködés a gyermek harmonikus fejlődéséhez. Feladatunk a gyermek fejlődéséről tájékoztatást nyújtani a szülőknek, lehetőséget adni munkánk megismeréséhez, közösen keresni a problémák megoldását.

Lehetséges formái:

A szülőkkel

- szülői értekezletek,
- családlátogatás,
- nyílt napok.
- közös ünnepek,
- fogadóóra,
- információs tábla,
- üzenő füzet.

Az önkormányzat jegyzőjével, szociális ügyintézőjével, védőnőjével

- szükség szerinti kapcsolattartás, problémák megbeszélése, orvoslása,
- jelzés a gondozónő felől, vezető óvónő, védőnő egyeztetése, szülővel történő megbeszélés, majd tájékoztatás az önkormányzat illetékesei felé,

Az ÁNTSZ illetékes munkatársaival

- szükség szerinti kapcsolattartás az önkormányzat illetékes szakemberei segítségével.

A Körzeti Nevelési Tanácsadóval

- szükség szerint, amennyiben a gyermekek vizsgálatára szükség lesz.

Szücsi Óvodával

- intézményünk az óvoda épületében kapott helyet, így részt veszünk az óvodai rendezvényeken, műsoros előadásokon.

Önképzés:

A gyermeki személyiség sokoldalú fejlesztésének alapja a gondozónő naprakész felkészültsége, a törvényi szabályozások követése, a változásokhoz, szülői igényekhez való rugalmas alkalmazkodás. Ezért az önképzés kiemelt feladat a családi bölcsődében dolgozó gondozónő számára.

A napközbeni ellátás megszervezése

A napirend kialakítása

A családi bölcsődében folyó munka egyik legfontosabb alapeleme a megfelelő napirend kialakítása. Az a gyermek, aki jól el tud igazodni a napirendben, biztonságban érzi magát, jó eséllyel indulhat el az életkorának megfelelő önállósodás útján.

Kialakításának szempontjai

- a gondozási műveletek naponta ismétlődve, ugyanabban az időben és sorrendben valósuljanak meg,
- a közösség életében áttekinthető rendszer legyen,
- alkalmazkodjon a gyermek életritmusához, főként a beszoktatás idején,
- biztosítson elegendő időt a gyermeki érdeklődést széles körben kielégítő, változatos ismeret és tapasztalatszerzési lehetőségekre minden nap,
- alkalmazkodjon az évszakokhoz, szükségnek megfelelően naponta az időjáráshoz.

A napirend nem lehet rugalmatlan, a szükségleteknek megfelelően lehet és kell változtatni, de mindig körültekintően, közös megbeszélés alapján.

A gyermekek napirendjének megszervezése

A napirendet pontosan szervezzük meg, úgy, hogy elegendő idő legyen valamennyi gondozási művelet nyugodt elvégzésére.

A gondozónő munkarendje ennek megfelelően rugalmas. Az egyes nevelési feladatok kialakításánál figyelembe vesszük a csoporton belül a gyermekek életkori megoszlását. Különösen fontos ez kisgyermek korban, hiszen napról-napra gazdagodik személyiségük.

Elengedhetetlen feltétel a nevelés és gondozás összhangjának megteremtése. Az egyes tevékenységek egymásra épülve, kiszámíthatóságot sugallva, biztonságot nyújtva a gyermekek számára.

A napirend átgondolt megszervezése nélkülözhetetlen alapja a gyermeki fejlődés, önállósodás, személyiség teljes kibontakozásához.

A részletes napirend a 4. számú mellékletben található.

Gondozás

Alapvető feladataink

A helyes életritmus, szokások kialakítása

- szobatisztaság,
- testápolás,
- öltözködés,
- étkezés,
- pihenés.

A gondozási feladatok ellátásának megszervezése kiemelt szerepet kap másfél éves korban a családi bölcsődébe járó gyermekeknél. A családdal, az anyával együttműködve kell kialakítani a helyes életritmust ebben a formában is, alkalmazkodva a közösség életritmusához.

A helyes szokások-szobatisztaság, testápolás, öltözködés- kialakítása, összehangolt megszervezése hozzájárul a testi és lelki önállóság kialakulásához, a gyermek optimális fejlődéséhez.

Mozgás megszervezése

Fontos feladatunk a mozgás megszerettetése, a természetes mozgáskedv fenntartása az életkornak megfelelő játékokkal, ezáltal elősegítve az összerendezett mozgás kialakulását. A mozgáson keresztül az értelmi struktúrák és szociális képességek fejlődését.

Az egyes tevékenységek megszervezésénél oda kell figyelni arra, hogy az időjárás függvényében biztosítva legyen a mozgás lehetősége, levegőzés.

Pihenés

A nyugodt pihenés, alvás biztosítása a megfelelő fejlődés elengedhetetlen feltétele ebben az életkorban. Ennek lehetőségét egyéni szükségleteikhez alkalmazkodva biztosítjuk.

Érzelmi nevelés

- érzelmi légkör kialakítása,
- én-tudat kialakulásának elősegítése,
- akarat - erkölcsi tulajdonságok megfelelő irányba való fejlesztése,
- élmények befogadására, érzelmek kifejezésére való képesség alapjainak lerakása.

A biztonságos, félelemmentes, derűs mindennapok megszervezése, biztosítása hozzájárul a gyermek és gyermek; gyermek és felnőtt közötti érzelmi kötődés, érzelmi kontaktus kialakulásához. A nyugodt légkör elősegíti a pozitív viselkedési formák elsajátítását, megakadályozzák a negatív viselkedési formák előtérbe kerülését.

Az élmények befogadására, érzelmek kifejezésére való képességek kialakulásának nélkülözhetetlen alapja a személyes példamutatás, a pozitív érzelmi légkör. A gondozónő személyisége éppen ezért a családi bölcsődében példaként kell, hogy szolgáljon. Mindezen tulajdonságok kialakítása a családdal való együttműködéssel valósítható meg.

Értelmi nevelés

- Változatos tapasztalat és ismeretszerzési lehetőségek biztosítása,
- értelmi képességek fejlődésének elősegítése, kibontakozása,
- kommunikációs készség fejlődésének elindítása, elősegítése.

Az életkori sajátosságokra építve változatos ismeret és tapasztalatszerzési tevékenységek, formák segítségével valósulhat meg, melyek által a gyermek kíváncsiságát, érdeklődését kielégítve szerezhet ismereteket.

Az észlelés, figyelem, emlékezet, gondolkodás, képzelet nem érnek meg maguktól, hanem csak alkotó, aktív tevékenység formájában képesek fejlődni. A konkrét érzelmeket is kiváltó tevékenységek felkeltik és fenntartják a gyermek érdeklődését, érzékszerveit a probléma megoldására készíteti, hozzájárul a kommunikáció megindulásához.

Tehát a napi tevékenységek szervezésénél arra törekszünk, hogy az ismeret és a tapasztalatszerzési lehetőségek minél változatosabb formában valósuljanak meg.

Játék

A nevelés a családi bölcsődében is természetes élethelyzetben valósul meg. A játék a játékba ágyazott tevékenységi formák a kisgyermekkori tanulás szinterei. A játék személyiségfejlesztő hatása kimeríthetetlen, egyben a nevelő munka leghatékonyabb eszköze. Fontos a személyiségfejlesztés biztosításának érdekében a gyermeki játék önállóságának tiszteletben tartása, szükség esetén a bekapcsolódás a játékba, együttjátzás, ötletek, lehetőségek megteremtése a sokszínű játék kialakulásához.

A napi játékos tevékenységek megszervezése nagy körültekintést igényel a gondozónő részéről. Biztosítsák a nyugodt légkört az elmélyült játék kibontakozásához, a megfelelő helyet az egyes tevékenységekhez. Rendszeresen ellenőrizték a játékeszközök épségét. A játék befejezésével a nem használt eszközöket a gyermekek bevonásával rakják vissza a helyére.

A biztonságérzet fokozására behozhatják kedvenc otthoni játékaikat.

A játékba ágyazott ismeret és tapasztalatszerzési lehetőségek – mondóka, vers, ének, alkotás, bábozás, firkálás – szintén a gyermeki képesség fejlődésére szolgáló változatos tevékenységformák. Ezeknek a tevékenységeknek a segítségével formálódik a gyermek zenei, irodalmi ízlése. Nyitottabbá befogadóvá válik a versek, énekek, zenei művek iránt, gazdagodnak érzelmei, a kommunikációs készség kialakulását, fejlődését segítik elő. A magyar népdalok, mondókák, gyermekdalok világa ma is élő, felhasználható hagyomány.

Hozzájárul még a versekhez, énekekhez kapcsolódó játékos mozgásformákkal a mozgás megszerettetéséhez, a finommozdulatok és a nagymozgások fejlődéséhez. Az utánzások, a játékos, spontán tapasztalatszerzési lehetőségek jelentősen gazdagítják a gyermek személyiségét.

A gondozónőnek e tevékenység megszervezésénél fontos figyelembe venni, hogy az ezekbe való bekapcsolódás önkéntes. Igyekezzen kihasználni a személyiség fejlődése érdekében a spontán adódó lehetőségeket, beépíteni a mindennapok során.

A gyermekirodalmi alkotások megszerettetése, a gyermek erkölcsi érzelmeinek, beleélő készségének, verbális emlékezetének fejlődése a meséken, kitalált történeteken keresztül indulhat meg. Számos élménnyel gazdagodnak a mesék által, jelentős ismeretszerzési lehetőséget biztosítanak.

A mesék meghallgatásához a gyermekek számára meghitt helyet kell kialakítani.

Nélkülözhetetlen a kommunikáció fejlődéséhez, a beszédindításhoz a kisgyermek által kedvelt tevékenység, a bábozás. A bábok a gyermek kezének megfelelő méretűek /ujjbáb/. A gondozónő kifejező előadásmódja elengedhetetlen.

A vizuális tevékenységgel a gyermekek látásmódját, vizualitását formáljuk, megalapozva esztétikai fogékonyságukat, igényességüket, gazdagítva tér- szín- forma képzetüket.

Legfontosabb cél a manuális készség, a finommotorika fejlődésének elősegítése a különböző anyagok, technikák használata által. Az önkifejezés egyik lehetőségét jelentse a gyermek számára ez a tevékenység forma., bátran merjék használni az eszközöket, melyeknek nélkülözhetetlen alapja az egyéni bánásmód, a fokozatosság elvének a betartása.

Az állandóan használt eszközöknek kijelölt helye van, s azok a gyermekek szemmagasságában vannak elhelyezve.

Az elkészült munkákat jól látható helyre rakják ki, hogy a gyermek a szülővel együtt örülhessen az eredménynek. Ezeket összegyűjtve az év végén megkapják.

Egyéb tevékenységek

Mivel a családi bölcsődében történő ellátási formát óvodán belül szeretnénk megvalósítani, így a kialakításával átmenetet hozunk létre a két ellátási forma között.

Kisebbségi séták, mesélés, játékos népi mondókák, énekek megismertetése, óvodai ünnepek megtekintése nyújthat jó alapot a későbbi munkához.

Minden jeles napot egy hosszabb előkészület vezet be, melyhez a gondozónő a gyermek kíváncsiságát kielégítve folyamatosan biztosítanak változatos tevékenységet.

Hagyományos ünnepeink, rendezvényeink:

- Mikulás, karácsony
- farsang
- húsvét
- anyák napja
- gyermeknap
- születésnapok közös megünneplése
- közös kirándulások.

A gyermek napirendjét tehát úgy alakítjuk ki, szervezzük meg, hogy a játék, a mozgás, a változatos intellektuális tevékenységek egyensúlyban legyenek. Az önfelelt játék, tapasztalat és ismeretszerzés a gyermek egészséges fejlődésének alapvető feltétele. Meggyőződésünk, hogy igazi eredményeket a szakszerű ellátáson túl a családdal együttműködve tudunk csak elérni.

Ellátottak érdekvédelme

A gyermek, a gyermek szülője vagy más törvényes képviselője, valamint a gyermekönkormányzat és a fiatal felnőtt, továbbá a gyermekek érdekeinek védelmét ellátó érdek-képviselői és szakmai szervek a Házirendben foglaltak szerint panasszal élhetnek az intézmény vezetőjénél vagy érdek-képviselői fórumánál az ellátást érintő kifogások orvoslása érdekében, a gyermeki jogok sérelme, továbbá az intézmény dolgozói kötelezettségszegése esetén, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 136/A. § szerinti iratbetekintés megtagadása esetén.

Az intézmény vezetője, illetve az érdekképviselői fórum a panaszt kivizsgálja, és tájékoztatást ad a panasz orvoslásának más lehetséges módjáról. A gyermek szülője vagy más törvényes képviselője, valamint a gyermekönkormányzat és a gyermek, illetve fiatal felnőtt az intézmény fenntartójához vagy a gyermekjogi képviselőhöz fordulhat, ha az intézmény vezetője vagy az érdekképviselői fórum 15 napon belül nem küld értesítést a vizsgálat eredményéről, vagy ha a megtett intézkedéssel nem ért egyet.

A Tündérvölgy Családi Bölcsőde szakmai programja 2017. január 1-től öt évre szól. Az üzemeltetők a szülőkkel való egyeztetés után évente felül vizsgálják és megbeszélés után módosíthatják az abban leírtakat. A módosítás a mellékletben kerül lefűzésre.

Szúcsi, 2016

Berta István
polgármester

A Tündérvölgy Családi Bölcsőde szakmai programját Szúcsi Község Önkormányzatának képviselő-testülete, mint fenntartó /2016. () önkormányzati határozatával fogadta el.

Szúcsi, 2016.

Márkus Sándor
aljegyző

Dokumentáció készítése, vezetése

Jelenléti ív:

Vezetése mindig naprakész, követhetők a hiányzások, összesítését segíti.

Fertőző megbetegedések nyilvántartása:

Fertőző betegségek esetén fel kell tüntetni a gyermek nevét, a betegség megnevezését, időpontját, tünetek észlelésének helyét, esetleg zárlat idejét, megtett intézkedéseket. Évente évszám feltüntetésével új sorszámot kell kezdeni.

Heti étrend:

Tervezése havonként az élelmezésvezetővel és a szakácsnővel. Az étrendet ki kell rakni a szülők által jól látható helyre.

Napirend:

Az aktuális napirendet a korcsoport életkori sajátosságait, évszakok változását figyelembe véve kell elkészíteni, s azt a csoportszoba melletti falújságra jól látható helyre kifüggeszteni.

Házirend:

A házirend a szülők, a gyermekek és az ellátásban dolgozók jogait és kötelezettségeit figyelembe véve tájékoztat a működés kereteiről, az alapellátás feltételeiről, ezen belül az elvárásokról és a lehetőségekről.

Eseménynapló:

Ebbe a füzetbe vezeti a gondozónő a nap folyamán történt lényeges eseményeket. Naponta új oldalon tüntetve fel a napi dátumot, napi eseményeket, egy – egy gyermekre vonatkozó történéseket.

Üzenő füzet:

Ebbe kerülnek az adott gyerekre vonatkozó egyéni feljegyzések – gondozónő tájékoztatása, kérései a szülő felé -, illetve a szülői kérések, információk.

Látogatási napló:

A hivatalos – ÁNTSZ, önkormányzat – és az érdeklődő látogatók neve, elérhetősége, látogatás célja, tapasztalatok feltüntetésére szolgál.

Házirend

- Nyitvatartási idő: 7,30 – 16,00 óráig. A gyermekek reggel 9,00. óráig érkezzenek meg a családi bölcsődébe.
- A családi bölcsődébe való felvétel jelentkezés útján történik. A jelentkezés módját, idejét a helyi szokásoknak megfelelően közöljük.
- A családi bölcsődébe csak egészséges gyermek járhat. Fertőző beteg, vagy betegségre gyanús / lázas, hányós, kiütéses / gyermek a családi bölcsődében nem lehet.
- A hiányzás okát minden esetben jelenteni szükséges.
- Betegségből felépült gyermeket csak orvosi igazolással fogadunk.
- Napközben észlelt megbetegedésről, balesetről a szülőt értesítjük, aki gondoskodik gyermeke szükség szerinti elviteléről.
- A gondozónő gyógyszeres kezelés céljából nem vesz át.
- A gyermekek beszoktatása fokozatosan, alkalmazkodva az egyéni igényekhez, sajátosságokhoz mérten történik.
- A gyermekek gondozottan, az időjárásnak megfelelően, rétegesen öltöztetve jöjjenek a családi bölcsődébe.
- A gyermekek ruhadarabjai jellel ellátottak legyenek. A tévedésből hazavitt ruhadarabot másnapra kérjük visszahozni. A szülő feladata elegendő váltóruháról való gondoskodás.
- A gyermekek egyéni szükségleteinek kielégítéséhez, a gondozási teendőkkel kapcsolatos eszközök beszerzéséhez a szülők anyagi támogatását kérjük.
- A szülő kötelessége, hogy gondoskodjon gyermeke testi, érzelmi, értelmi, erkölcsi fejlődéshez szükséges feltételekről.
- A gyermek a lehetőségekhez képest járjon rendszeresen közösségbe.
- A gyermeket a családi bölcsődéből csak a szülő, vagy az általa felhatalmazott személy viheti csak el.
- A családi bölcsőde dolgozói azokért a gyermekekért felelősek, akiket reggel a szülőtől átvettek, s ez addig tart, amíg a szülő, vagy a megbízott személy megérkezik a gyermekéért.
- Ha a gondozónő a gyermeket átadta a szülőnek, köteles gyermekével minél előbb elhagyni az intézmény területét.
- Érkezéskor, távozáskor a gyermekek biztonsága érdekében az ajtókat, kapukat kérjük becsukni.
- A gyermekkel kapcsolatos információt, tájékoztatást csak a gyermek saját gondozónője és az intézmény vezetője adhat.
- Egyéni problémák megbeszélésére a gondozónő lehetőséget biztosít a szülőknek előzetes egyeztetés alapján.
- Az érdekvédelmi képviselő elérhetősége az intézmény hirdetőtábláján megtalálható a jogszabályi előírásoknak megfelelően és az esetleges jogviták rendezése érdekében.
- A reggeli és délutáni órákban csak rövid megbeszélés lehetséges a gondozónővel, mert a hosszabb beszélgetések megzavarják a csoport nyugalmát.
- A szülők által használt helyiségek: gyermekmosdó, WC, gyermeköltöző, folyosó.
- A szülők által nem használható helyiség a csoportszoba, kivétel a beszoktatás időszaka.
- A családi bölcsődébe a gyermeknek biztonságot nyújtó kisebb játék, ruhadarab behozható, de az egyéb értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk.
- Az otthonról behozott játékokat az egész csoport használhatja.
- Az agresszivitást, félelmet keltő játékokat kérjük mellőzni.

- A gyermekek étkezést térítési díj ellenében vehetnek igénybe a családi bölcsődében. A térítési díj beszedése a faliújságon feltüntetett napokon előre történik. A hiányzások miatti levonás a következő befizetéskor írható jóvá. Be nem jelentet hiányzás esetén a szülő a térítési díj visszafizetésére nem tarthat igényt.
- Három vagy több gyermek esetén a szülő nyilatkozata alapján térítési díjkedvezményre jogosult.
- Az étkezés térítési díjának megállapítása a mindenkor érvényben levő jogszabályok alapján történik.
- Átmeneti munkarendváltozásokat, szüneteket előre írásban jelezzük a szülők felé.
- A családi bölcsőde éves karbantartási munkáinak elvégzése miatt augusztus hónapban az intézmény zárva tart.
- Az intézmény területén TILOS a dohányzás!

Heti rend

Valamennyi tevékenységforma áthatja napjainkat. Nincsenek merev határok. A gondozónő feladata, hogy tudatosan tervezve és a spontán adódó lehetőségeket kihasználva igyekezzen ezeket változatosan beépíteni a mindennapok gyakorlatába. A tevékenységre jellemző a játékoság, a fokozatosság, a folytonosság, a változatosság és komplexitás. A tevékenységek mindig igazodnak a gyermekek egyéni és életkori sajátosságaihoz, kialakulóban lévő és kialakult készségeihez, fokozottan előtérbe helyezve az egyéni bánásmód elvét és a differenciálását.

Mozgás	Ének – zene, mondóka	Környezet megismerése	Vizuális tevékenységek	Mese, vers bábozás
Mozgás megszerettetése	Zene iránti érdeklődés megalapozása	Önmaguk és a körülöttük lévő környezet megismerése változatos tevékenységeken keresztül	Változatos tevékenység formákkal a manuális készség fejlődésének megindítása	Pozitív érzelmi tulajdonságok erősítése
Kis és nagymozgások fejlesztése	Örömteli éneklés halandzsázás, mondókázás kialakítása	Környezettudatos magatartás csíráinak lerakása	A rajzolás, egyéb ábrázolási technikák megkedveltetése	A magyar népmese világ megismertetése, megkedveltetése
Egyensúlyérzék fejlesztése	Zenei hallás, ritmusérzék fejlesztése	Változások felfedeztetése	Az eszközök használatának elsajátítása	A visszahúzódo gyermekek gátlásainak oldása
Koordinációs készségek fejlesztése	Zenehallgatás: zenei ízlés alakítása különféle zenei stílusok megismertetésével	A természet szépségének, óvásának felfedeztetése	Finommotoros, koordinációs képességek fejlesztése	Beszédindítás, beszédkedv fokozása
Figyelem koncentráció fejlesztése	Hagyományápolás alapjainak lerakása			

Napirend

Tündérvölgy családi bölcsődei csoport

/őszől – tavaszig/

7⁰⁰ – 8⁰⁰	A gyermekek folyamatos átvétele Játék szabadon
8⁰⁰ – 8⁴⁵	WC-zés, pelenkázás, kézmosás Folyamatos reggeli
8⁴⁵ – 9⁴⁵	Játék szabadon Kötetlen ismeret és tapasztalatszerzési lehetőségek, tevékenységek
9⁴⁵ – 10¹⁵	WC-zés, pelenkázás, kézmosás Tízórai
10¹⁵ – 11³⁰	Szabad játék Levegőzéshez való készülődés Levegőzés időjárásnak megfelelően
11³⁰ – 12³⁰	Készülődés ebédhez, WC-zés, pelenkázás, kézmosás Ebéd
12³⁰ – 14⁴⁵	Készülődés pihenéshez Pihenés
14⁴⁵ – 15¹⁵	WC-zés, pelenkázás, kézmosás Folyamatos uzsonna
15¹⁵ – 16⁰⁰	Játék szabadon, hazabocsátás

Tündérvölgy Családi Bölcsőde

Napirend

/nyári/

7 ⁰⁰ –8 ⁰⁰	A gyermekek folyamatos átvétele Játék szabadon
8 ⁰⁰ –8 ⁴⁵	WC-zés, pelenkázás, kézmosás Folyamatos reggeli jó idő esetén a fedett terasz alatt
8 ⁴⁵ –9 ⁴⁵	Játék a szabadban
9 ⁴⁵ –10 ¹⁵	WC-zés, pelenkázás, kézmosás Tízórai az udvaron
10 ¹⁵ –11 ³⁰	Játék a szabadban Az udvaron is változatos tevékenyedési lehetőség biztosítása
11 ³⁰ –12 ³⁰	Készülődés ebédhez WC-zés, pelenkázás, kézmosás Ebéd az udvaron
12 ³⁰ –14 ⁴⁵	Készülődés pihenéshez Pihenés
14 ⁴⁵ –15 ¹⁵	WC-zés, pelenkázás, kézmosás Folyamatos uzsonna a fedett terasz alatt
15 ¹⁵ –16 ⁰⁰	Játék az udvaron, hazabocsátás

Tündérvölgy Családi bölcsőde kötelező felszerelési jegyzéke

A családi bölcsőde eszközrendszere:

Játékok:

- alapjátékok
- képességfejlesztő játékok
- udvari játékok

Anyanyelvi fejlesztés:

- mesekönyvek
- diavetítő
- bábok
- CD-k

Testnevelés:

- mozgást fejlesztő játékok
- labdák
- babzsák

Rajz és ábrázolás kialakítása:

- papír
- festék
- gyurma
- színes ceruzák
- zsírkréták
- kifestők

Családi Bölcsődei Megállapodás

Amely létrejött **Szűcsi Község Önkormányzata**, 3034 Szűcsi Petőfi Sándor utca 117. által működtetett **Tündérvölgy Családi Bölcsőde**, 3034 Szűcsi Táncsics M. u. 6, mint szolgáltató, másrészt, mint szülő között nevű gyermekük napközbeni ellátása érdekében az alábbi feltételekkel.

Az intézményi ellátás időtartama.

A családi bölcsőde nyitvatartási ideje alatt, munkanapokon 7.30-16 óra között, vállalja a gyermek felügyeletét a kölcsönös megállapodás alapján.

Gondoskodik a gyermek megfelelő étkeztetéséről, korának megfelelő fejlesztéséről.

A gyermekért fizetendő ellátási díj 40.-Ft/óra, 320.-Ft/nap, az ételmezés díja 385.-Ft/nap-négyszeri étkezés.

Az ellátási díj a tárgy hónapot követő hónapban kerül kiszámlázásra, melyet postai úton az önkormányzatnak kell befizetni.

Az ételmezési költséget mindig a tárgy hónapban kell fizetni. A gyermek előre jelzett hiányzása esetén a hiányzás napjaira eső összeget a következő hónapban visszatérítik.

A gyermek ellátásáért fizetendő díjat évente állapítják meg.

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások.

A fenti ellátási díjak fejében a családi bölcsőde működtetője vállalja

- a gyermeket az ellátás ideje alatt szakszerű, családias légkörű gondoskodás veszi körül,
- a gyermek, életkorát, fejlettségi szintjét, életkori igényeit, évszak változást figyelembe véve rugalmas napirendet alakít ki,
- biztosítja a napirendben az egymást követő események zavartalanságát,
- szóban napi rendszerességgel tájékoztatja a szülőket a gyermekkel kapcsolatos eseményekről,
- a gyermek egészséges fejlődését szolgáló gondozó- nevelő tevékenység során együttműködnek a szülőkkel, valamint eleget tesznek a gyermek jogairól szóló nemzetközi előírásnak,
- eleget tesz az önkormányzat, az ellenőrző hatóságok által előírt feltételeknek az éves karbantartási és takarítási munkálatok miatt augusztus hónapban, valamint télen, karácsony és újév között zárva tart.

A szerződő szülők vállalják

- a gyermeket ellátó személynek a gyermekről megad szóban és írásban (üzenő füzet) minden fontos információt, különös tekintettel a gyermek esetleges betegségére, allergiájára,
- tájékoztatást ad a gyermek megbetegedéséről és azt 24 órán belül jelzi. orvosi igazolással hozza a gyermeket közösségbe,
- tájékoztatást ad mindennemű sérülésről, tünetről, amelynek következményeivel az ellátó személy számolhat.
- gondoskodik a gyermek évszaknak megfelelő ruházatáról, váltóruhájáról, a tisztába tételhez szükséges eszközökről (pelenka, törlőkendő, krém),

- az ellátási díjat pontosan fizeti,
- a gyermek távolmaradását lehetőleg előző nap jelezzé.

A Megállapodásban szabályozott szolgáltatás igénybevétele megszűnik:

- A Családi Bölcsőde az Ellátást rendkívüli felmondással bármikor megszüntetheti, ha a Szülő a házirendet súlyosan megsérti. A Családi Bölcsőde az Ellátás megszüntetéséről a Szülőt írásban értesíti.
- Jelen megállapodás határozatlan időre/ határozott időre.....-ig jön létre, felbontását a szerződő feleknek minimum 30 nappal előre írásban jelezni kell.

Adatok:

Tündérvölgy Családi Bölcsőde 3034 Szücsi Tánicsics M. u. 6.

Telefon: 37/630-046

Működési engedély szám:

Az ellátást igénylő (gyermek) neve, szül.id.....

.....

Fizetésre kötelezett neve.....

Szülők neve, címe, tel.szám.....

.....

Az ellátás kezdetének időpontja:

Szücsi, 20.... ..

.....
Családi bölcsőde működtető

.....
Szülő

